「那我走先走了。」 「我會等你回來。」

「卡!!」

一聲渾厚有力的嗓音劃破略顯寂靜的場面,只是一個簡單的單詞,卻讓整個空間瞬間放鬆,一旁含笑的編劇帶頭拍了拍手,讓寂靜的片場頓時恢復歡騰的氣氛。

「恭喜大家,這陣子辛苦各位了,晚上的殺青酒請大家一定要一起參加。」方才率先拍起手的男子伴隨著歡呼聲勾起令人安心的笑容,宣布了拍攝部分的告一段落,雖然之後的後製與宣傳也是項大工程,但對於現場工作人員來說,總算是個可以好好休息的機會了。

「少天待會一起過去嗎?」與導演交談的幾句後, 男子轉向身旁正在拼命灌水、也是此齣單元劇的男主角黃少天搭話。

「我下午有個雜誌封面要拍攝,晚點自己過去好了,文州你幫我跟大夥兒交代一下,大概會遲一些。」黃少天拿起手機確認了下經紀人發給自己的行事曆,回應了了身旁好友。

「知道了, 你也別太晚到。」喻文州微微地點了頭, 還是和少天叮嚀了句。

「放心放心沒出什麼意外很快可以趕到的!這次就算天皇老子出動也阻止不了本少殺去會合的!這次餐廳可高級了記得幫我先留點啊!」黃少天半開玩笑的回應對方。

事後證明,天皇老子撼不動黃少天,但還是有個人可以。 在他心目中比什麽高級料理還更重要。

01

黃少天是現在小有名氣的男演員,活潑的個性和陽光的外表自是吸收了不少的粉絲,雖然因 為話多常常被戲稱話癆,採訪時問一句能回十句不說,每則發文都比人家留言的長評還多,但 也因為這點讓他被粉絲們冠上了親民的形象。

他出道得並不算特別早,直到大學時期就讀演藝學校時才有機會接近片場,一開始作為實習 生在一旁觀看,偶爾缺人時跑跑龍套幫忙,雖然目標是成為男演員,黃少天對當時的日子也並 無不滿,畢竟後台也有很多是他值得學習的部分。

所幸他在這方面還挺有天分,後來在一次巧合之下黃少天頂替了個路上出了意外的臨演,被一位前輩相中,從此正式開始他的演藝生涯。

當然黃少天也不是一路順風順水的就混上了主角,那背後的努力畢竟是螢光幕前的觀眾看不 到的。

而喻文州是黃少天大學時期的室友,雖然喻文州主修的不是表演,但其出色的創作能力讓他年紀輕輕卻在編劇方面獲得不少的獎項,畢業後兩人也仍舊維持著同窗時的交情。

這次剛結束拍攝的,正是喻文州所撰寫的某部單元劇,雖然篇幅短,但因為此系列下的單元劇一直都頗受好評,在上映前便有一定的知名度。

剛結束雜誌拍攝的黃少天將脖子上的圍巾又往上拉得更高了點,十二月的寒風特別刺骨,對於習慣溫暖氣候的他來說更是難受,不過圍巾也剛好擋掉了他大半的臉避免被路過的人群認出

也許是過於寒冷的關係, 夜晚街上的人群並不多, 黃少天搓著雙手, 一邊跑進不遠處的超商, 打算先買個熱飲取暖。

怕被認出來而耽誤時間, 黃少天在左右探頭注意周圍時, 眼角的餘光瞥見雜誌區有個男子, 叼著還未點燃的菸, 似乎正在找哪一期的雜誌。 大概三秒的時間, 黃少天愣住了。

反應過來的瞬間個飲料都沒拿便飛快地把人拉出去,沒多加思考就跑進附近的網吧要了個包廂,動作一氣呵成不帶一絲猶豫,直到包廂的門關起來,黃少天才喘了口氣。

「少天大大跑這麼趕,是想打遊戲哈?」被拉著跑的人沿路也沒吭聲,看到對方終於停下後才抓到機會,還是那一貫揶揄的口氣。

「靠!! 誰要打遊戲! 葉修快說你為什麼會在這裡???」似乎被對方平淡的態度給逼急了, 黃少天的聲調也跟著提高。

「不是你帶哥來的嗎?」

「我問的不是這個!! 你為什麼會一副邋遢的模樣在超商買東西啊?嘖嘖看你這樣子都認不 出是曾經連拿三年影帝的人了! 不對不對應該先交代你這幾年消失都跑哪裡去了?沒消沒息 的還以為你人間蒸發了阿! |

「呦,哥看你倒是毫無懸念的就認出來了,看來哥的魅力也是不減的嘛!」口吻上帶了點調笑,此時的葉修叼著菸、下巴帶點鬍渣,頭髮也沒怎麼打理,更別論本來就不怎麼關注流行的他在服裝上會有任何品味了。

黄少天作勢的唾棄了一下,心想本少好歹也粉了你快十年,你那模樣化成灰我都認得出來!

「少來少來!快點從實招來你到底在搞什麼名堂?不會真要退出演藝圈了吧?」「怎麼這麼久沒見還是一樣吵.....」

黄少天是葉修的粉絲, 還是特別死忠的那種。

雖然本人從來沒有向其他人提過,但與黃少天有些交情的都知道他關注葉修這事有多勤快, 有點心眼的估計都看得出來。

葉修出道時黃少天才初中剛畢業,第一次看葉修演的角色是個年輕的殺手。

一開始衝著那是自己最喜歡的原著小說翻拍去看的,主角雖然是殺手,但在故事裡的形象和劇情上的描述,讓這個反派的角色也擁有相當高的人氣。

黃少天一開始也沒抱多大的期待,本來嘛,這角色在書裡就有相當重的情緒描寫,要演活他恐怕有極高的難度,所以黃少天當初跟大多數粉絲一樣,只求別崩了就行。但基於自己是原著死忠粉的道理,上映後他還是老實的買票觀賞。

大概也就是那次讓黃少天後來也踏上了演藝之路。

年輕的殺手在葉修的詮釋下,無論是開槍時的冷酷決絕、平日的慵懶、對於自己作為的徬徨 甚至偶爾心情好的略施小惠......等等情緒的展現,讓這個角色似乎直接活在大螢幕前。

那是他第一次感受到如此震撼的演技,原來一個年紀與自己相差不遠的年輕人能做到這樣程度。

一旦開始注意,目光便不自覺追隨著。

後來黃少天把葉修所有出演過的戲劇和電影通通追了一輪,也對演戲這事越來越有興趣,高 中畢業後便毫無猶豫的報考了演藝學校。

葉修的故事在圈內也算個傳奇,不僅成為第一個剛出道就同時奪取最佳新人與影帝的頭銜的 人,最佳演員更是連拿了三年沒讓出去過,那段期間幾乎是只要由葉修主演,票房或收視率都 會有一定的保障。

儘管有人說葉修還太年輕,但黃少天覺得葉修這獎拿得實至名歸。

那時令黃少天費解的是,這樣一位天才,在那之後幾乎就沒有接到其他的主要角色,雖然還是 斷斷續續的接了些配角或短片的出演,但卻很難再看到那樣足以作為代表的作品,連出現的 頻率也隨著時間越來越少,最後幾年甚至在影壇完全地銷聲匿跡。

如果讓葉修來說,其實也不是甚麼了不起的原因。

他寫下的輝煌紀錄,當然讓嘉世從中嘗了不少甜頭,甚至在簽下葉修推薦的蘇沐橙之後,讓嘉世娛樂一度在娛樂圈成為難以動搖的大公司。

可葉修這人對嘉世來說偏偏是個不太聽話的主,個人的粉絲專業不怎麼經營也罷,公司給安排的大量工作也是挑著接。

其實葉修也不過是想維持工作的品質,還有挑選他認為值得出演的作品罷了,可那對如日中 天的嘉世來說哪能忍受。 於是葉修的工作量和出鏡率突然驟減,本是嘉世想給他點教訓,讓葉修聽話後可以再撈一筆。

可葉修也是個聰明人, 骨子裡本就藏著傲氣, 看出了嘉世越來越明顯地在消費旗下藝人的作風, 愣是沒有因此而妥協。

而最後葉修也僅僅是留下了一條與嘉世強行解約的新聞後便消失在螢光幕前。

-<u>`</u>

兩人其實認識得挺早, 黃少天還在場邊幫忙跑腿遞便當時, 葉修剛拿下第三次的最佳男演員。

某回葉修的主演正巧是黃少天跑幕後幫忙,自己所憧憬的對象就這樣在眼前,黃少天鬼使神 差地就接下了發便當的任務。

雖然幹這行應該早有了免疫力,可葉修是誰?那可是把黃少天一把拉進這領域的偶像。

「那個……葉修前輩,這是您的便當。」黃少天第一次的搭話就是這句,態度那叫一個謙恭有禮,事後葉修想起都會不厭其煩的拿來取笑對方。

「喔,謝啦。」葉修叼著菸,禮貌的回應。

「不會不會,話說葉修前輩您剛剛真是演太好了!尤其剛剛往後一步引導出對方向前那個動作特別厲害啊!整個情緒都被帶出來了!」大概維持三秒的形象就讓黃少天自己給破了,本就是開朗性子的人,黃少天終究忍不住搭上話。

「呦, 小朋友眼力挺好的嘛?以後想走演戲?」

兩人就這樣有一搭沒一搭的聊了起來,雖然在過程中黃少天對葉修的印象硬是狠狠地刷新了 一次。

這說話平民還自帶嘲諷技能的男人跟傳說中神秘又高深莫測的葉修他是畫風怎麼也對不上。 其實葉修在工作上還是相當有分寸的,嘲諷這事也就是熟識的老朋友才會出現,平時來搭訕 的人不少,但多數都只是想認識一下套個交情。不過這回眼前青年上一秒還彬彬有禮下一秒 後便自熟的聊起來,講的內容還都各個都到了點上,可惜了就是話有些太多。

葉修覺得有趣,也不知自己是怎麼的就想逗逗對方,兩人聊到後面黃少天炸了毛硬是要到了 對方的手機,宣稱之後肯定要證明給對方看。

那時的葉修也沒想到,之後這位他心血來潮逗弄的小朋友,會站上與他一樣的舞台,甚至,在他眼中比任何人都還要耀眼。

-\.

「所以老葉你這幾年都在做幕後啊?」

「算是吧,為了還清違約金後跟老魏搞了兩年多的紀錄片,還遇到一個不錯的老闆娘,公司規模小卻挺有願景的,有時候會在在那訓練下幾個素質不錯的新人。」

當初葉修跟嘉世解約時合約期還沒到,讓葉修欠下了一筆違約金,葉修事業剛起步時的片酬還不高,而闖出名堂後偏偏又被嘉世半冷凍,以存款先還了一半之後,暫時沒有與其他公司簽約的葉修退居幕後掙錢並重新開始。

「老魏……等等難道是魏老大?你兩個心髒的湊一塊肯定沒好事啊!可憐你們老闆娘,對付兩個也太辛苦我都不敢想了,所以魏老大現在過得怎麼樣啦?」

老魏名叫魏琛, 也是當初的一線演員, 出道時間比葉修早了點, 當初看上黃少天的天分把他帶出來也是他, 對黃少天來說是永遠要喊一聲老大的前輩。

不過沒人曉得為什麼, 好幾年前魏琛突然就不再接戲, 倒是開始自己當起了導演拍片。

「挺好, 跟哥合作到時回來可要嚇死你們。」

「去去去, 誰會被你嚇到啊! 本少現在也是擁有大片粉絲的!」

「真懷念那個喊著葉修前輩的小朋友阿。」

「靠靠靠,能不能說點別的阿!」

ा ्चयाच्या

「算了算了本少寬宏大量不跟你計較,講真的老葉……挺辛苦的吧?」對演藝人員來說,沒有工作就幾乎等於沒飯吃,黃少天不清楚葉修過得如何,但以他關注下來葉修所接的工作賺的肯定不多,就算擔任指導,也不是當初站在大螢幕前所能比擬的。

「還行,再來一次罷了,而且擔任指導員老闆娘還是有給薪水的,請到影帝擔任教學他都發得不好意思了。等準備好了,就回去。」葉修擺出自信的微笑,看向黃少天。

黄少天直直地望回去, 隨即笑了出來。

「行阿你!一定要回來阿!」 「那當然。」

-----試閱00-02(全)